



Διεθνές βραβείο σε ομογενή επιστήμονα

Ο ομογενής καθηγητής του πανεπιστημίου Μόνας της Μελβούρνης, Άρθουρ Χριστόπουλος, είναι ο μοναδικός Αυστραλός στον οποίο έχει απονεμηθεί το διεθνές «Βραβείο Τζον Άμπελ», το οποίο δίνεται σε νέους ερευνητές για την πρωτότυπη και σημαντική συνεισφορά τους στο πεδίο της φαρμακολογίας.

Ο κ. Χριστόπουλος ειδικεύεται στην εναλλακτική φαρμακολογία με χαμηλότερο κόστος και η απονομή του βραβείου έγινε φέτος στις ΗΠΑ.

Σημειώνεται πως το 2008 τιμήθηκε με το ίδιο βραβείο και η Δρ Κατερίνα Ακάσογλου που ήταν η τέταρτη μόλις γυναίκα επιστήμονας που το έλαβε στα 60 χρόνια του θεσμού.

Η Δρ Ακάσογλου έχει ακόμα τιμηθεί με το «Προεδρικό Βραβείο Πρόωρης Καριέρας Επιστημόνων και Μηχανικών», την υψηλότερη διάκριση των ΗΠΑ για νέους ερευνητές και είναι επικεφαλής ομάδας επιστημόνων που έκανε στις ΗΠΑ πρώιμη ανίχνευση της σκλήρυνσης κατά πλάκας, πριν δηλαδή την εμφάνιση των πρώτων σωματικών συμπτωμάτων.

Ο Κρις Μπάουεν ζητάει από την κυβέρνηση να "σώσει" την Qantas

Ο εκπρόσωπος της αντιπολίτευσης και Θησαυροφύλακας της "σκιάδους κυβέρνησης", Κρις Μπάουεν κάλεσε την ομοσπονδιακή κυβέρνηση να εξετάσει όλες τις διαθέσιμες επιλογές για να βοηθήσει την Qantas, συμπεριλαμβανομένης και της εξαγοράς ενός μικρού μεριδίου της αεροπορικής εταιρείας.

Η Standard and Poor υποβάθμισε την πιστοληπτική ικανότητα της εταιρείας σε καθεστώς junk μια μέρα μετά την ανακοίνωση ότι θα περικόψει 1.000 θέσεις εργασίας και την αναφορά ότι οι ζημίες του τελευταίου εξαμήνου θα φτάσει τα 300 εκατ. δολάρια. Η υποβάθμιση της πιστοληπτικής ικανότητας στέλνει μια προειδοποίηση προς τους επενδυτές σχετικά με την ικανότητα της Qantas να εξοφλήσει τα χρέη της και θα μπορούσε να αυξήσει το κόστος δανεισμού της εταιρείας.

Η αεροπορική εταιρεία έχει επιστημονικά διάφορους τρόπους που θα μπορούσε να βοηθήσει η κυβέρνηση, ένας εκ των οποίων είναι να εγγυηθεί η ομοσπονδι-

κή κυβέρνηση για το χρέος. Ο Πρωθυπουργός, Τόνι Άμπι, προειδοποίησε την αεροπορική εταιρεία να μην περιμένει ενίσχυση από τα χρήματα των φορολογουμένων, υποστηρίζοντας πως καθήκον της κυβέρνησης είναι να δημιουργήσει τις κατάλληλες συνθήκες για τις επιχειρήσεις, ώστε να λειτουργούν επικερδώς.

Ωστόσο, ο κ. Μπάουεν δήλωσε στο Sky News ότι η Qantas είναι πολύ σημαντική για την οικονομία της Αυστραλίας. "Είναι ένα πολύ σημαντικό μέρος της οικονομίας της Αυστραλίας και κάθε κυβέρνηση, είτε των Εργατικών, είτε των Λίμπεραλ, θα πρέπει να παίρνει όλα τα απαραίτητα μέτρα για να διασφαλιστεί ότι θα παραμείνει μια ζωντανή, βιώσιμη εταιρεία".

Σε άλλες δηλώσεις, ο βουλευτής του Συνασπισμού, Τζος Φρίντεμπεργκ, ανέφερε ότι η κυβέρνηση δεν θα ήθελε να παρέμβει. "Δεν θέλουμε να χρεοκοπήσει, αλλά είναι μια εμπορική εταιρεία και πρέπει να βάλει μόνη της σε τάξη στο σπίτι της".

Τελέστηκαν οι πρώτοι γάμοι ομοφυλόφιλων

Οι πρώτοι γάμοι μεταξύ ομοφυλόφιλων στην Αυστραλία τελέστηκαν το Σάββατο στην Καμπέρα, ημέρα που τέθηκε σε εφαρμογή ο νέος νόμος.

Ο νόμος αυτός, ψηφίστηκε από το πολιτειακό κοινοβούλιο της Περιφέρειας Πρωτεύουσας αλλά δεν ισχύει σε όλη την αυστραλιανή επικράτεια. Μάλιστα, η ομοσπονδιακή κυβέρνηση του Τόνι Άμπι έχει προσφύγει στο Ανώτατο Δικαστήριο, ζητώντας να κριχθεί ο νόμος αντισυνταγματικός.

Το δικαστήριο αναμένεται να εκδώσει την απόφασή του την Πέμπτη, αλλά έως τότε πολλά ζευγάρια ομοφυλόφιλων εκδήλωσαν το ενδιαφέρον τους να τελέσουν τους γάμους τους.

Μεταξύ αυτών που ενώθηκαν με τα δεσμά του γάμου είναι και οι Γουλίσις Γκάρσια και Κρεγκ Μπέρι που δήλωσαν ότι θα παντρευτούν όσες φορές χρειαστεί έως ότου οι γάμοι των ομοφυλόφιλων αναγνωριστούν σε ολόκληρη τη χώρα. «Ακόμα κι αν το Ανώτατο Δικαστήριο κρίνει αντισυνταγματικό τον γάμο μας και τον ακυρώσει, εμείς θα ξαναπαντρευτούμε. Αυτός είναι ο δεύτερος γάμος μας. Για μας είναι και μια ευκαιρία να γιορτάσουμε τον έρωτά μας», είπε ο Κρεγκ Μπέρι, προσθέτοντας ότι το ζευγάρι έχει την πλήρη στήριξη των οικογενειών τους και των φίλων τους.



ΠΑΜΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ Ν.Ν.Ο.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΔΗΜΗΤΡΙΑ 2013



Ημερ/νία	Εκδήλωση	Γλώσσα	Χώρος
Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου	Ομιλία με θέμα: «Οι Αδελφοί Μανάκη: Πρωτοπόροι στον Ευρωπαϊκό Σινεμά» Η παρουσίαση θα γίνει με την βοήθεια αποσπασμάτων από κινηματογραφικά έργα που καταγράφηκαν από τους αδελφούς Μανάκη από τα Γρεβενά της Μακεδονίας, στις αρχές του 1990) Ομιλητής: Δρ Παναγιώτης Διαμάντης Ώρα: 7.30μμ	Ελληνικά και Αγγλικά	Αίθουσα της ΑΧΕΠΑ 394 Princes' Highway Rockdale

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνείστε στους: κ. Χρήστο 0401 615 656 & κ. Δημήτρη 0414 714 807